
2016D21465 Lijst van vragen 

De vaste commissie voor Buitenlandse Zaken heeft een aantal vragen 
voorgelegd aan de Minister van Buitenlandse Zaken over het Jaarverslag 
ministerie Buitenlandse Zaken 2015 (Kamerstuk 34 475 V, nr. 1). 

Voorzitter van de commissie,
Eijsink 

Griffier van de commissie,
Van Toor 
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Nr. Vraag 

1 Hoeveel Venezolaanse migranten hebben in 2015 het Koninkrijk 
bereikt? 

2 Hoeveel FTE’s zijn er werkzaam op de ambassade te Caracas? 
3 Wat is de omvang van de humanitaire hulp van Nederland aan 

Jemen sinds het uitbreken van de burgeroorlog en hoe verhoudt 
deze bijdrage zich tot de omvang van hulpverzoeken van de VN? 

4 Hoe vaak is er door leden van Koninklijk Huis in 2015 gebruik 
gemaakt van het regeringsvliegtuig, indien mogelijk uitgesplitst 
per lid en in formele en informele reizen? 

5 Op welke gronden wordt er besloten of een lid van het Koninklijk 
Huis gebruik kan maken van het regeringsvliegtuig voor informele 
reizen? 

6 Hoe vaak hebben de bewindspersonen van het Ministerie van 
Buitenlandse Zaken in 2015 gebruik gemaakt van het regerings-
vliegtuig, uitgesplitst in reizen van de Minister van Buitenlandse 
Zaken en van de Minister voor Buitenlandse Handel en 
Ontwikkelingssamenwerking? 

7 Hoeveel Nederlanders in buitenland waren in 2015 gerechtigd om 
te stemmen in de Provinciale Statenverkiezingen? Hoeveel van 
deze burgers hebben gebruik gemaakt van hun stemrecht? 

8 Hoeveel klachten zijn er in de afgelopen jaren bij het Ministerie van 
Buitenlandse Zaken binnengekomen aangaande stemmen vanuit 
buitenland? 

9 Hoeveel medewerkers van het Ministerie van Buitenlandse Zaken 
zijn per jaar in de periode 2010–2015 gedetacheerd geweest bij het 
bedrijf Royal Dutch Shell en vice versa? 

10 Welke maatregelen op het gebied van Countering Violent 
Extremism (CVE), Foreign Terrorist Fighters (FTF), detentie en 
re-integratie en bestrijding van terrorisme zijn er onder Nederlands 
co-voorzitterschap tot stand gekomen? 

11 Hoeveel FTE’s zijn werkzaam bij de posten in respectievelijk 
Wit-Rusland en Moldavië? 

12 Welke instituties heeft Nederland in Libië gesteund die ondanks de 
politieke verdeeldheid in het land zijn blijven functioneren? 

13 Wat is de Nederlandse bijdrage geweest aan deze instituties? 
14 Welke gewapende groeperingen in Syrië steunt Nederland? Welke 

specifieke vormen van steun worden verleend? 
15 Op welke wijze heeft Nederland concreet ingezet op ondersteuning 

van het proces van verzoening in Irak? Wat zijn de resultaten 
geweest van die inzet? 

16 Wat zijn de concrete resultaten geweest van de Nederlandse inzet 
in Tunesië? 

17 Zijn er nog steeds Nederlanders die in Jemen verblijven? Zo ja, zijn 
daarbij ook personen die eigenlijk terug willen naar Nederland? 
Wat zijn in die gevallen de redenen waarom zij niet terug kunnen? 
Wat doet het ministerie om hen te ondersteunen? 

18 Hoeveel humanitaire hulp heeft Nederland in 2015 geleverd aan 
Libië? 

19 Welke landen hebben naast Nederland steun verleend aan het 
onderzoeksteam dat belast is met het onderzoek naar het 
chemischewapenarsenaal van Syrië? 

20 Met welke partners is het veiligheidsgebied verder verdiept? 
21 Op welke manier is de samenwerking op het veiligheidsgebied 

verdiept? 
22 Wat is de Nederlandse financiële bijdrage geweest aan het 

Internationaal Atoomenergie Agentschap (IAEA) voor de imple-
mentatie aan het akkoord tussen de EU en Iran? 

23 Zijn er op dit moment Nederlandse banken die betalingsverkeer 
met Iranese banken faciliteren? Zo ja, om welke banken gaat het? 
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24 Kunt u aangeven waarom de Zr. Ms. Groningen assisteerde bij het 
leggen van Fishing Aggregated Devices? 

25 Hoeveel Peshmerga zijn in 2015 opgeleid door Nederlandse 
troepen? 

26 Hoeveel Iraakse militairen zijn in 2015 opgeleid door Nederlandse 
troepen? 

27 Wat wordt bedoeld met «gestage» groei van het aantal landen dat 
het initiatief voor de totstandkoming van een multilateraal verdrag 
betreffende Rechtshulp en Uitlevering bij Internationale Misdaden 
steunt? 

28 Wat is de huidige stand van zaken van de toezegging om te 
experimenteren met mobiele paspoortverstrekking in schrijnende 
gevallen? 

29 Beschouwt u het in meer landen inzetten van geld uit het Mensen-
rechtenfonds als een inherent positieve ontwikkeling? 

30 Wat is de Nederlandse financiële bijdrage geweest aan het 
«Nederlands Arabisch Partnerschap»? 

31 Welke Arabische landen zijn aangesloten bij het «Nederlands 
Arabisch Partnerschap»? 

32 Waaruit bestaat de samenwerking van het «Nederlands Arabisch 
Partnerschap»? 

33 Op welke manier denkt het kabinet dat het sluiten van associatie-
verdragen bijdraagt om de oplopende spanningen en uitdagingen 
het hoofd te bieden? 

34 Welke andere maatregelen neemt het kabinet nog meer behalve 
het sluiten van associatieverdragen met landen aan de oostgrens 
om «oplopende spanningen en uitdagingen» in landen aan de 
grenzen van de EU het hoofd te bieden? 

35 Wat is de Nederlandse financiële bijdrage geweest aan het Benelux 
parlement? 

36 Is het mogelijk om, bijvoorbeeld in een land als Vietnam, het 
beoordelen of iemand in aanmerking komt voor een visum los te 
koppelen van het verstrekken ervan, zodat grote kosten eventueel 
niet voor niets gemaakt hoeven worden? 

37 Hoeveel klachten zijn er in 2015, uitgesplitst per onderwerp, bij het 
Ministerie van Buitenlandse Zaken binnengekomen over de 
consulaire dienstverlening? 

38 Hoeveel heeft ontwikkeling van de mobiele app «24/7 BZ» gekost? 
Hoe vaak is deze applicatie inmiddels gedownload? 

39 Hoe vaak is er door burgers per telefoon en social media contact 
gezocht met de helpdesk van «24/7 BZ»? Wat kost het, uitgedrukt 
in euro en fte, om deze dienst 24/7 te verlenen? 

40 Op welke wijze is de zaak Romano van der Dussen, die jarenlang 
(onterecht) in een Spaanse cel heeft vastgezeten, meegenomen in 
het nieuwe gedetineerdenbeleid dat sinds 1 januari 2015 van 
kracht is? 

41 Hoeveel diplomatieke ondersteuning wordt er per jaar gegeven, 
uitgedrukt in euro en fte, vanuit het Ministerie van Buitenlandse 
Zaken voor alle reizen van leden van Koninklijk Huis, uitgesplitst in 
formele én informele reizen? 

42 Welke ondersteuning wordt er vanuit het Ministerie van Buiten-
landse Zaken geleverd bij informele reizen van leden van het 
Koninklijke Huis aan het buitenland? 

43 Kan er een overzicht worden gegeven van hoe vaak er in 2015 
vanuit het Ministerie van Buitenlandse Zaken ondersteuning is 
verleend aan informele reizen van leden van Koninklijk Huis, indien 
mogelijk uitgesplitst per lid? 

44 Hoeveel mensen hebben de Nieuwjaarsontvangst van de Koning 
voor het Corps Diplomatique bezocht? 
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45 In hoeverre is er voortgang geboekt op het gebied van transitie van 
hulp naar handel op de posten in Rwanda, Ethiopië, Oeganda en 
Indonesië? 

46 Welke eisen zijn er gesteld aan de aanschaf van het nieuwe 
SAP-systeem en waarom is er besloten dit niet mee te nemen met 
het bestaande ICT-project? 

47 Wat zijn de mogelijkheden, verwachtingen en veiligheidsbeperkin-
gen van de huidige digitale infrastructuur en wordt hier het project 
«Digitalisering», «iDiplomatie» of «iDiplomatie.Next» bedoeld? 

48 In het kader van welke projecten heeft het Ministerie externe 
communicatieadviseurs ingeschakeld? Welke doelstellingen 
hadden deze projecten?
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